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COORDINACIÓN 
DE 

MATEMÁTICAS  
 

 

SERIE   TEMA 6                                                                                          SEMESTRE 2016-2 
 

1.- Determinar la matriz 𝑋 que satisface la ecuación: 
 
 

𝑈𝑋 + (𝑡𝑟𝑊)𝑇 = (𝑋𝑇𝑉)𝑇 + (𝑑𝑒𝑡𝑇)𝑊 
 
 

𝑈 = [
3 2
4 5

]      ,     𝑉 = [
2 2
1 2

]      ,     𝑇 = [
3 1
4 2

]      ,     𝑊 = [
1 4
2 −2

] 

 
 

 
1EF/TB/12-1/(5)     

 

2.- Sean 𝐴  y  𝐵 matrices cuadradas de orden 3. Si  𝑑𝑒𝑡𝐴−1 = 3  y  det(2𝐵) = 2   entonces det(𝐴𝐵)  
es ……………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

1) 
1

12
                              2) 

1

3
                              3) 16                              4) 48  

 
                                              

                                                                                                                                  1EE/T2/09-1/(10) 

 

3.- Sea la matriz 𝐴 = [

   1
   0
−1
   0

0
𝑚 − 2

0
0

     

1
0

𝑛 − 1
0

−1
30
2

−𝑚

] 

 
 

Obtener el conjunto de valores de 𝑚 y el conjunto de valores de 𝑛 tal que 𝐴 sea singular y 𝑡𝑟𝐴 = 3. 
 
 

 
1EE/PLAN94/10-1/(7)  

 

4.- Obtener la matriz X . que satisface la ecuación   donde 

 
 

A=    B=    C= 

 
 
 

3EP/TA/05-1/4DIC/3 

 
2 ( )

*
det( )

tr C
B XA

C


1 1
, 1, ,

2 4
diag

 
 
 

1

1 ,

1 1 0

i i

i i

 
 

 
  

3 2 1

2 4 3

1 0 1

i 
 

 
  
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5.- Sean 𝐶 = [
𝑖

−𝑖
]  , 𝐵 = [

−2 0
0 −2

]  y el |𝐴| = 2. La matriz 𝑋 que satisface la ecuación  

      

     𝑋−1[𝐴 𝐴𝑑𝑗(𝐴)] + 𝐵 = 𝑋−1𝐶𝐶𝑇  es………………………………………………………… 
 
 
 

1) (
−6 0
−2 −6

)                    2) (
−3 −1
−1 3

)                    3) 
1

2
(

−3 −1
−1 −3

)                    4) 
1

2
(

3 −1
−1 3

)  

                        
 
 

1EF/T2/09-2/(12) 

 
6.- Sean las matrices : 
 
 

                 A=
1 3 3

;
2 1 3

i i

i i

  
 

 
       B= 

1 2
;

3 2

 
 
 

        C=
2 2

3 1

 
 
 

 

 
 
 
        Obtener la matriz X que satisface la ecuación  XB+CB=tr(A)X   
 
 
 

2EF/TA/05-1/16DIC/6 

 
7.- Sean 𝐴 y 𝐵 dos matrices cuadradas de orden 3 donde det(𝐴) = 3  y  det(𝐵) = 4, obtener la traza de  

     la matriz 𝑋  que satisface la ecuación 
 
 

𝑋 + [
72 det(𝐴𝑇) det(𝐵−1)

det(3𝐴)
] 𝑀𝑈 = [

det(𝐴𝑇) det(𝐵)

2 det(𝐴)
] 𝑁𝑈 

 
    Donde: 
 
 

𝑀 = [
3 2
5 −1

]     ;      𝑁 = [
4 2
5 0

]     ;      𝑈 = [
6 2
5 4

] 

 
 
 

2EF/ÚNICO/11-1/(5) 

 
 
8.- Sean las matrices: 
 
 

𝑋 = [
5𝑖 0 2
1 3 0
0 1 −𝑖2

]     ;      𝑌 = [
2 − 𝑖 −1 −𝑖

2 2 3𝑖
−4 3 −1

]     ;      𝑊 = [0 0 1] 

   Obtener 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ ℂ  para que se cumpla la igualdad (𝑡𝑟𝑋)(𝑋 − 𝑌)𝑊∗ = (4 + 5𝑖) [
𝑎 + 𝑏𝑖

𝑐𝑖
𝑑

]  

 
 

 
1EF/MB/12-2/(5) 
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9.- Sea la matriz  

a b c

A d e f

g h m

 
 


 
  

, el det 2A  . 

 
    Calcular el valor de la siguiente expresión 
 

                      1

2 3

det 2 det det 2 3 det

2 3

a c b a b b

A AT d f e d e e

g m h g h h

                 . 

 
 

            2EE/94/10-1/23OCT/9 

 

10.- Obtener la matriz  X   tal que      1 * 1det rAX B A XB trA B     

       
    Donde: 

                                     
2 0

0 2
A

 
  

 
   y   

7 3

2 1
B

 
  
 

 

 
 

1EE/94/10-1/17SEP/6 

 


